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Κηφισιά,  30/07/2023  

Αρ. Πρ. ΦΣΠ  138 
  

  
Προς  το  Δήμαρχο  Κηφισιάς  
Κο   Γιώργο  Θωμάκο 
Και αρμοδίους   Αντιδημάρχους : 
- Κο  Σταύρο  Ζαπάντη ,   Τεχνικών Έργων 
- Κο Νικήτα  Κόκκαλη, Πολιτικής Προστασίας 
 
Θέμα:  Άμεσα Μέτρα για  Πρόληψη πυρκαγιών   και Αποκατάσταση 

οδοστρώματος- επισκευή ορύγματος  επί της οδού Δεξαμενής και 

Φειδίου    

 
Αξιότιμοι Κύριοι,  

 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας  θέσουμε υπόψη  δυο 

σοβαρά ζητήματα  που χρήζουν  άμεσων παρέμβασεων από το Δήμο   μετά  

και την εκδήλωση πυρκαγιάς  στην Πολιτεία,  η οποία ευτυχώς  ετέθη 
γρήγορα υπό έλεγχο.    

Α. Το πρώτο  αφορά  την επισκευή  του οδοστρώματος  στην γωνία  
Δεξαμενής και Φειδίου.   Από δεκαημέρου και πλέον, και στο πλέον κομβικό 
σημείο της οδού Δεξαμενής και Φειδίου  (αποκλειστικής οδού διαφυγής  
δεκάδων κατοίκων), έχει ανοιχτεί ένα όρυγμα για την επισκευή κάποιου 
δικτύου  (μάλλον επικοινωνίας),   χωρίς όμως  μέχρι σήμερα να έχει 
αποκατασταθεί το οδόστρωμα στο συγκεκριμένο σημείο. 
Κατόπιν τούτου και επειδή: 
         (1) Ως γνωστόν  πριν δυο ημέρες   και σε απόσταση αναπνοής από 
το σημείο αυτό, είχε εκδηλωθεί πυρκαγιά.  
         (2) Η οδός Δεξαμενής είναι από τις κυριότερες προσβάσεις στο 
περιαστικό δάσος της περιοχής, και η μοναδική οδός διαφυγής δεκάδων 



κατοίκων (από τη διασταύρωσή της με την οδό Φειδίου και μέχρι το 
τέρμα/περαστικό πράσινο),  σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς. 
         Παρακαλώ όπως  επιληφθείτε, άμεσα, του θέματος προκειμένου ν’ 
αποκατασταθεί πλήρως η κατάσταση της οδού  στο συγκεκριμένο σημείο 
και   να αποφευχθούν  χειρότερες  καταστάσεις. 
     
Β. Το δεύτερο  ζήτημα αφορά  τη λήψη άμεσων μέτρων  για  την 
πρόληψη  των  πυρκαγιών  στην Πολιτεία.  Ο  ΦΣΠ     έχει  στείλει 
αναλυτική  Επιστολή (8/6/2023, Αρ. Πρωτ. ΦΣΠ 135) υποδεικνύοντας   τις  
άμεσες  ενέργειες που θα έπρεπε να προβεί ο Δήμος στην  περιοχή  της 
Πολιτείας και ειδικότερα  στην ζώνη μίξης  του δάσους  με  τις κατοικίες, 
για  την πρόληψη των πυρκαγιών.   Ακόμη, στη συνάντηση μας  με   τον 
Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας  κ. Ν. Κόκκαλη   του  εκθέσαμε και 
προφορικά τις επείγουσες παρεμβάσεις ενόψει της αντιπυρικής 
περιόδου. 

Μετά τις πρόσφατες εξελίξεις και τη χθεσινή πυρκαγιά στην 
Πολιτεία, παρακαλούμε πολύ, όπως η Πολιτική Προστασία του Δήμου: 

(1) προγραμματίσει  μεγαλύτερη επιτήρηση στην περιοχή της 
Πολιτείας, και  ειδικότερα  στη ζώνη  μίξης  του δάσους  με  τις 
κατοικίες.  

(2) Προτείνουμε  να υπάρχει καθημερινά  σταθμευμένο υδροφόρο 
όχημα  στο τέρμα  της οδού Δεξαμενής,  όπου αρχίζει  το δάσος   
και το βράδυ  να απαγορεύεται η διέλευση  οχημάτων προς το 
δάσος.  

Τα προληπτικά  αυτά μέτρα   είναι απαραίτητα  για να μη θρηνήσουμε 
ζωές και περιουσίες. 
       Ελπίζω να κατανοείτε την  σοβαρότητα  των  ζητημάτων αυτών ,    και 
να  λάβετε  άμεσα   μέτρα για  την προστασία  των κατοίκων  και των 
περιουσιών. 

 Είμαστε  στη διάθεσή σας  για οποιεσδήποτε τυχόν  διευκρινίσεις. 
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